

Sławno, dnia 01 lutego 2018 r.

W związku z prowadzonym postępowaniem w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa sprzętu elektronicznego dla realizacji projektu Edukacja w Gminie Sławno szansą na udaną przyszłość”, w imieniu Zamawiającego – Gminy Sławno, przekazuję odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie nr 1: W ogłoszeniu przetargu jest informacja, że o zamówienie mogą ubiegać się wyłącznie zakłady pracy chronionej oraz wykonawcy, których działalność, lub działalność ich wyodrębnionych organizacyjnie jednostek, które będą realizowały zamówienie, obejmuje społeczną i zawodową integrację osób będących członkami grup społecznie marginalizowanych. Jest wpisane TAK, w poprzednim unieważnionym przetargu było NIE. Proszę o wyjaśnienie tej kwestii.

Odpowiedź nr 1: Zamawiający wskazuje, iż ogłoszenie zostało zmienione, bowiem stwierdzenie, że o zamówienie mogą ubiegać się wyłącznie zakłady pracy chronionej oraz wykonawcy, których działalność, lub działalność ich wyodrębnionych organizacyjnie jednostek, które będą realizowały zamówienie, obejmuje społeczną i zawodową integrację osób będących członkami grup społecznie marginalizowanych znalazło się w ogłoszeniu omyłkowo.

Pytanie nr 2: Czy w punkcie 1 (Komputer typu laptop I – 4 sztuki) oraz w punkcie 2 (Komputer typu laptop II – 9 sztuk), ze względu na budżet, dopuszczają Państwo model z matrycą HD (1366 x 768 pikseli)?

Odpowiedź nr 2: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 3: W punkcie 1 (Komputer typu laptop I – 4 sztuki) nie jest wyspecyfikowany system operacyjny – proszę o doprecyzowanie czy i jaki system ma być zainstalowany?

Odpowiedź nr 3: Zamawiający wskazuje, iż system operacyjny do Komputerów typu laptop I (4 sztuki) jest zawarty w punkcie 19 opisu przedmiotu zamówienia.

Z up. Wójta
Artur Ciołek
Z-ca Wójta